



RAPORT DE ACTIVITATE aferent anului 2021

KACSÓ Francisc, consilier local (UDMR) /viceprimar al comunei Bereni

În dubla calitate de consilier local în Consiliul Local al comunei Bereni și viceprimar al comunei Bereni, județul Mureș în ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul consiliului local și în anul 2021 am participat la toate ședințele consiliului local și la toate ședințele Comisiei de specialitate, pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, din care fac parte și unde detin funcția de președinte.

Am luat cuvântul la dezbateră, elaborarea, aprobarea și votarea hotărârilor consiliului local.

În toate ședințele de consiliu am participat activ, încercând să-mi aduc aportul într-un mod cât mai constructiv împreună cu toți consilierii, scopul fiind binele comunității.

În activitatea curentă, împreună cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate a Primarului, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a cererilor cetățenilor comunei, a cererilor de ajutor pentru încălzirea locuinței cu lemne, a diverselor ajutoare sociale.

Am lucrat și lucrez într-o adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații statistice, solicitate de autoritățile administrației publice județene și de serviciile publice deconcentrate, pe care am urmărit să le transmitem în termen legal.

Ca reprezentant al comunității, am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința primarului (poduri înfundate, șanțuri neîntreținute, acostament necurățat, lipsă becuri stradale, etc.) Am solicitat

cețătenilor să mă informeze cu problemele pe care le au, sociale, balastare străzi, inundații, legate de infrastructură, ajutor social, sănătate, învățământ etc.

În final, consider ca prin colabore și consultările cu domnul primar, consilierii locali , angajatii primariei, autoritatile judetene si nu in ultimul rând cu cetatenii comunei, am reusit sa inchei activitatea din anul 2021 cu rezultatele amintite.

Pe viitor, având în vedere experiența acumulată, imi doresc să fiu mult cât mai eficient astfel ca împreuna cu ceilalti factori decizionali de la nivelul primariei sa avem o activitate și mai bună,toate acestea spre binele și în folosul cetățenilor comunei.

25.03.2022

KACSO Francisc